

【お詫びと訂正】

月刊食堂 2022 年 5 月号『ライバル不在商圈 ひとり勝ち戦略』に下記の誤りがございました。

◆ P 85 Location AI Platform

【誤】 Location AI Platform

13 種類の機能が揃ったフルバージョン 月額 30 万円～

【正】 Location AI Platform

13 種類の機能が揃ったフルバージョン 月額 **50 万円**

【誤】 人流モニタリング

人流+実勢商圈の分析のみ 月額 50 万円～

【正】 人流モニタリング

人流+実勢商圈の分析のみ 月額 **5 万円**

関係者各位および読者の皆さまに謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正させていただきます。

柴田書店